

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	Nº
	_

городской округ Химки

Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Химки Московской области

Во исполнение статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота спирта, алкогольной И спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», на основании Устава городского округа Химки Московской области, с учетом результатов общественных обсуждений, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Порядок определения границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Химки Московской области (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 30.10.2020 № 804 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Химки Московской области».
- 3. Управлению потребительского рынка, услуг и рекламы Администрации городского округа Химки в срок, не позднее

- 30 календарных дней направить копию настоящего постановления в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области.
- Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании 4. городского Химки» (admhimki.ru) «Администрация округа информационно-телекоммуникационной Интернет, а также сети государственной информационной системе «Региональная географическая информационная система для обеспечения деятельности центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, государственных органов Московской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа Романову О.Н.

Глава городского округа

Д.В. Волошин